День Знаний!

В 2020 году 1 сентября ждали с большим нетерпением дети, родители, учителя. После долгого перерыва школа вновь распахнула свои двери всем, кто хочет попасть в страну знаний. И вот этот день настал!

В День Знаний школьный двор наполнился звонкими детскими голосами, дети пришли в школу нарядные, с букетами цветов. Этот долгожданный праздник прошел в несколько ином формате, чем обычно. Несмотря на то, что в этом году не было привычной торжественной линейки для ребят, этот день все равно был для них праздничным!

Поздравляем всех с новым учебным годом!!!